

Agrárjövő 2027 után?

2024. október 10.

A magyar EU elnökség agrár prioritásai

A magyar európai uniós elnökség célja, hogy a tanácsi következtetések formájában mutasson irányt az új Európai Bizottságnak a 2027 utáni közös agrárpolitika főbb irányai kapcsán, különös tekintettel arra, hogy milyen modell alapján történjenek a közös agrárpolitika forrásainak kifizetése - jelentette ki Nagy István agrárminiszter október 7.-én Strasbourgban.

A miniszter az Európai Parlament mezőgazdasági és vidékfejlesztési, valamint a környezetvédelmi, közegészségügyi és élelmiszer-biztonsági szakbizottsága előtt ismertette a magyar elnökség agrárágazati prioritásait.

Véleménye szerint a források kifizetése minden európai gazda számára a legfontosabb kérdés, továbbá lényeges az is, hogyan ösztönözhetők a gazdák még inkább arra, hogy fokozzák hozzájárulásukat a fenntartható európai mezőgazdasági ágazat megteremtéséhez és a zöld átmenethez. A miniszter beszédében elmondta, hogy a gazdaközpontú uniós agrárpolitika a magyar uniós elnökség központi prioritásai közé tartozik. "Meggyőződésem, hogy a gazdák érdekeit kell az uniós agrárpolitika középpontjába állítani, hiszen az élelmezésbiztonság garantálásával alapvető közjavakat állítanak elő valamennyi uniós állampolgár számára" - hangsúlyozta.

További részletek a forrásként megjelölt linken olvasható.

Forrás: <https://kormany.hu/hirek/a-magyar-unios-elnokseg-iranyt-kivan-mutatni-a-2027-utani-kozos-agrarpolitika-fobb-iranyai-kapcsan>

A sajtóhírekben megismerhetők információk alapján sajnálattal érzékeljük ugyanakkor, hogy a gazdaközpontúság az egyének szintjére irányul, és nem találtuk nyomát annak, hogy az élelmiszerláncban elért pozíciójuk javítására, a termelési összefogások helyzetének előmozdítására vonatkozó elképzelések a jövő agrárpolitikájának prioritásai között szerepelnének az előterjesztésben.

További linkek

<https://www.agrarszektor.hu/agrarpenzek/20241008/fontos-dolgot-arult-el-nagy-istvan-arrol-mi-var-a-gazdakra-hamarosan-51244#>

<https://www.magyarhirlap.hu/europai-unio/20241007-nagy-istvan-a-magyar-unios-elnokseg-iranyt-kivan-mutatni-a-2027-utani-kozos-agrarpolitika-fobb-iranyai-kapcsan>